
В Хабаровске проводится проверка по факту травмирования ребенка в результате падения с 3 этажа заброшенного здания

Вечером 13 марта 2019 года 10-летняя девочка во время прогулки по территории заброшенного здания, расположенного в Индустриальном районе Хабаровска, упала вниз с 3 этажа. В результате падения ребенок получил травму - перелом бедра. Потерпевшая доставлена в больницу, ей оказана квалифицированная медицинская помощь. В настоящее время девочка проходит восстановительное лечение.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю инициировано проведение доследственной проверки, в ходе которой устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Следственные органы дадут оценку действиям (бездействию) собственника здания по принятию мер, направленных на недопущение посторонних на территорию объекта.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

19 Марта 2019

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1316523>